



被控六宗罪、案值超5亿 天津市公安局原局长武长顺昨受审

河南省郑州市中级人民法院29日一审公开开庭审理了天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺贪污、受贿、挪用公款、单位行贿、滥用职权、徇私枉法一案。郑州市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人武长顺及其辩护人到庭参加诉讼。



▶武长顺受审现场

河南省郑州市人民检察院起诉指控:被告人武长顺利用担任天津市公安交通管理局局长、天津市公安局副局长、局长、市政协副主席等职务上的便利,通过其实际控制的公司非法占有公款共计人民币3.42亿余元;为他人谋取利益,直接或通过其亲属先后多次收受他人财物共计折合人民币8440万余元;挪用公款人民币1.01亿余元供相关单位进行营利活动,从中谋取个人利

益。武长顺为使其个人实际经营的多家单位获取不正当利益,直接或指使上述单位给予天津市公安交通管理局等单位多名国家工作人员财物,共计折合人民币1057万元。武长顺在担任天津市公安局副局长、局长期间,滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重;徇私枉法,接受他人请托,向下属打招呼包庇犯罪嫌疑人,致其未被追究刑事责任。综上,武长顺

的行为应以贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、单位行贿罪、滥用职权罪和徇私枉法罪追究刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人武长顺及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见。武长顺进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

最后法庭宣布休庭,择期宣判。
据新华社

财政部: 今年退休人员养老金平均提高5.5%

财政部昨天公布的2017年中央财政预算,其中一份预算说明中透露,从2017年1月1日起,按照平均5.5%的幅度提高企业和机关事业单位退休人员养老金标准。今年的政府工作报告提出,继续提高退休人员基本养老金,确保按时足额发放。

《关于2017年中央对地方税收返还和转移支付预算的说

明》中显示,基本养老金转移支付预算数为5666.17亿元,比2016年执行数增加691.47亿元,增长13.9%。说明指出,这主要是从2017年1月1日起,按照平均5.5%的幅度提高企业和机关事业单位退休人员养老金标准,以及城乡居民基本养老保险基础养老金领取人数增加。

综合

4家江苏违规房企和中介被住建部通报

住房和城乡建设部29日要求各地持续整顿房地产市场秩序,重点整治房地产开发企业和中介机构垄断房源,操纵市场价格等三类违法违规行为。

住建部在会上通报了近期各地查处的30家违法违规房地

产中介机构和开发企业。

这30家企业中江苏有四家:南通市园森房地产经纪有限公司、无锡朗诗太湖新城置业有限公司、常州亨达置业有限公司、启东绿城香格置业有限公司。

据新华社

春季装修超值套餐大礼等您拿 价值1980元净水器您装修我就送

66㎡老房精装修3.88万起 含水电、全搞定,交1000元定金!主材满2万送马桶,满2.5万送洗脸池。0增项 真正一口价全程监督 质保5年

不少装修业主会担心,仅仅签了合同,工程还没有开工就要付50%甚至更多的首期款,万一施工质量很差,该怎么保护自己的利益呢?

快报便民推出的“装修0首付”服务受到了众多消费者的青睐,签订装修合同不要支付一分钱就可以开工,如施工不规范,公司砸

掉免费重做,消费者签字认可后才支付首期款,切实保障了消费者的利益。同时关于家装质保问题,国家装修标准规定。

基础装修质保2年,隐蔽工程质保3年,针对此问题,快报便民推出“老房装修可享受5年质保”的延保免费升级服务,公司总经理及工程部负责人定期到工地质量巡检。 广告

住了多年的老房子也会有甲醛超标?

在大家的潜意识里,有着这样一个概念——新房=甲醛超标,老房子没有甲醛,真是这样吗?

便民网近日接到一个读者预约室内检测服务的电话,要给自己住了多年的房子做一下检测。经过室内空气质量检测之后,却发现居住多年的房子出现甲醛超标的情况,这是为什么呢?只要仔细想想就会明白过来。

甲醛的来源是涂料、地板、家具等,而很多老房子的装修在多年之前,当时的环保规范还不严,相关产品的制造工艺还不够精细,所以造成一些老房子的本身就存在甲醛超标的情况,甲醛全部散发出去需要3-15年的时间,如果没有进行过彻底的甲醛消除工作,室内的甲醛含量还是有可能超标的。

在居住的过程中,我们会经常添置一些

新家具,或在墙面上贴一些墙纸,这些不经意的行为有可能额外增加室内的污染源,自然也会增加室内空气的甲醛含量。

总结起来就是,不管新房子老房子,最好都对自己住的地方进行一次甲醛检测,如果甲醛含量没有超标,就不用彻底清除,在室内种植一些绿植吸收一下有害气体就可以了。如果超标的话,就一定要找专业除甲醛的师傅进行清理。

快报便民旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术,经雾化后喷出大量极细的高效负离子,能渗透到涂料、建材、家居等深处,从而迅速、彻底地达到治理的效果。如果您想给家里做一次全面的室内空气检测,就拨打现代快报便民服务热线96060,预约服务吧! 广告

“家电维修,我就信快报”,快报便民被点赞

家里的冰箱、电视机等一些电器,用的时间长了,突然坏了,却早已过了保修期怎么办?日常生活中经常会遇到这样、那样的小麻烦。只要您拨打96060,就能方便地解决这些问题。

家住南京张府园小区的83岁老人顾奶奶可算得上是快报便民网的忠实拥护者了。“我特别感谢现代快报的便民服务。”顾奶奶表示,6年前家里的冰箱坏了,打商家售后电话,被告之要800元修理费,后来抱着试一试的心

态,拨打了快报热线96060,却只花了80元就把冰箱修好了,到现在都6年了还在用,后来只要家里有电器坏了,就直接找快报便民,“家电维修,我只信现代快报便民。”

快报便民秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务,加上媒体的全程监督,值得您信赖。

家用电器的维修,请拨打快报便民服务热线96060预约。 广告



现代快报
Modern Express
便民服务



24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ **特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



灶具以旧换新



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修
管道疏通



家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!